



НА БЛАГОВЕЩЕНИЕ - БЛАГА ВЕСТ ОТ ТОПОЛОВГРАД



В неповторимо хубав празник се превърна тържественото откриване на новия функционален офис на финансовата група ДЗИ в гр. Тополовград навръх Благовещение. Това бе благата вест, която отведе и нас в слънчевия южен градец, за да споделе-

директор на Дирекция „Клонова мрежа на ДЗИ Банк“, прерязаха триколюрната лента и обявиха просторния офис за открит. Г-н Миленков пожела на екипа да жъне богати плодове от своя професионален труд в прекрасните нови условия на техните работни места. По народен обичай - с хляб и сол - присъстващите ги благословиха с благи думи за здраве и берекет.

„Благословени да сте от Бога и съдбата ви за мирен съзидателен труд тук, в този нов офис. Нека да



лим радостта на хората, които се трудят в областта на застраховането, осигуряването и банкирането от агенцията на ДЗИ. И, както е по традиция - на празник като на празник. Той започна с български хора на усмихнати съвсем млади танцьори от читалище „Св. Св. Кирил и Методий“, облечени в пъстри национални носии, след което множество се пренесе в просторния салон, обграден от още няколко работни кабинета на офиса - натъкмен и облян в бляскава светлина. На самия вход **Николай Миленков**, търговски пълномощник на ЗПАД ДЗИ и **Димитър Дандъров**,



ви дарява с милост, сили и здраве за дълголетен живот и безкрайни радости.“ С тези святи думи **ставропорен иконом Иван Янчев**, архиерейски наместник на Тополовградска околия, служещ в църквата „Света Богородица“ в Тополовград, освети новооткрития офис на ДЗИ.

След това **Боряна Радева**, управител на офиса, обявя името на печелившия от томболата - **едногодишна застраховка „Злополука“ на стойност 60 000 лева - Антон Кабрански**. Той честити новия офис, като пожела да не е единственият в района на Тополовград.

Тържеството завърши с коктейл по случай 25 март - Благовещение - празника на ДЗИ.



Събитието отрази **ПЕТЪР АНДАСАРОВ**
Снимки **ГЕОРГИ ДЕРМЕНДЖИЕВ**

Боряна Радева, управител на офиса на ДЗИ - Тополовград

ЛИДЕРСКИТЕ ПОЗИЦИИ НА ДЗИ МИ ДАВАТ САМОЧУВСТВИЕ

- Честит да ви е новият офис, г-жа Радева. Как се чувствате в него и за какво си мечтаете в прекрасните му условия за работа?

- Благодаря ви, г-н Андасаров. Чувствам се комфортно и уютно в новия си офис, за което искам да изразя сърдечни благодарности на г-жа Ренета Ангелова - управител на ДЗИ, гр. Ямбол. Изцяло нейна беше инициативата и настойчивостта за осъществяване на този банково-застрахователен проект в Тополовград. Трябва да ви кажа, че тя е един перфектен мениджър, човек, за който няма невъзможни неща. Новата атмосфера ме зарежда с позитивизъм и нови предизвикателства за работа. Сега съм вдъхновена от нови идеи, нови много по-високи цели и постижения. Лидерските позиции на ДЗИ на застрахователния пазар в България ми дават самочувствие. Новият ми екип съвместно с колегите банкери е високо компетентен и мотивиран и съвсем отговорно се готвим да посрещнем това предизвикателство - коректно обслужване на нашите клиенти и успешна съвместна банково-застрахователна дейност.

- Били сте тук и преди, и след приватизацията на ДЗИ. Има ли разлика в голямата промяна и в какво се състои тя?

- Разбира се, че има разлика. Сега работим в екип в истинския смисъл на думата. Преди клиентите си мислеха, че сме една закостеняла институция, която не се развива, в която работят само бюрократи и чиновници, която не е наясно с проблемите и развитието на бизнеса в страната и района. Сега, когато ни дадоха възможност за вземане на самостоятелни решения за индивидуална преценка на всеки клиент и на риска по застраховките, резултатите са налице.

- Сега ще ви помоля да представите екипа, с който работите.

- Екипът ми в Тополовград е много малък, но се справяме отлично с ежедневната си работа. В момента имам само една колежка - Диана Янкова, която бързо навлезе в застраховането. Усърдно работят и нашите дългогодишни застрахователни агенти Надка Младенова,



Величка Господинова, Калинка Андреева, Мария Тончева, Елена Димова и други новопостъпили агенти, които сравнително скоро навлязоха в застрахователния бизнес, но вече показват много добри резултати. Благодаря на всички за упорития и ползотворен труд и си пожелавам дълги години да работим все така добре.

- И на вас ще задам въпроса - трудно ли е на жената застраховател? Вие как се справяте с голямата си отговорност?

- Всяка една жена има нещо, което прави по-добре от

налите и трябва сама да открие какво е то. Аз открих своето място в професионален план, запозната съм добре с предизвикателствата на позицията, проблемите с конкуренцията и отговорностите пред мен. Ако приемеш една професия само като работа с работно време от 8,30 до 17,30 - просто нещата не се получават. Трябва да приемеш работата си със сърце, като свое лично начинание - тогава следва удовлетвореността и добрите резултати. Знаем го от опит и ви уверявам, че е така. Ставам сутрин, „слагам доспехите“ и отново съм на „бойното поле“. И трябва да знаете, че съм много добър войн, който преценява добре ситуацията и взема правилни решения. Благодарна съм за това, което съм, защото съм го извоювала с много труд и усилия.

- Пожелайте си нещо лично за себе си и на всички от екипа.

- На себе си пожелавам да съхраним всичко, което съм съградила, спокойна и успешна работна атмосфера. На всички от екипа пожелавам упорита и ползотворна дейност, успешно осъществяване и високи постижения в банково-застрахователната ни дейност в община Тополовград. Да бъдем всички живи и здрави, мотивирани за работа. Искам също да благодаря на екипа на в. „Застраховател“ и лично на вас, г-н Андасаров, че отделихте време и внимание на новооткрития ни офис в Тополовград и да ви пожелаем все така вярно и точно да отразявате както успехите, така и проблемите в нашия нелек бизнес.

ДА БЪДАТ ВСЕ ТАКА РАБОТНИ И ДА ЗАЩИТАВАТ С ГОРДОСТ ЕМБЛЕМАТИЧНОТО ИМЕ НА ДЗИ

Непосредствено след тържеството помолих г-жа **Ренета Ангелова**, управител на ДЗИ - Главна агенция, гр. Ямбол, да отговори на въпроса ми: *Забележителен е днешният мартенски ден за всички от агенцията на ДЗИ в Тополовград - току-що бе открит по най-тържествен начин новият функционален офис, в който ще се труди екипът му. Бихте ли казали няколко думи за неговата дейност, каква е оценката ви за свършеното досега и какви са очакванията ви оттук нататък?*

- От този млад и амбициозен екип очаквам още по-добра дейност за развитието на животозастраховането, което тук има добри

позиции, както и още по-успешно развитие на пенсионноосигурителното дружество. Очаквам, защото съм убедена да запазят позициите си по застраховката „Гражданска отговорност“. Като управител на Главната агенция на ДЗИ желая да се увеличи обемът на сключените застраховки по „Автокаско“.

От все сърце пожелавам на колегите от агенция Тополовград да са живи и здрави - те и семействата им. Понеже Благовещение е ден и на майките, и на пазителките на домашното огнище, им пожелавам да бъдат все така работни, оправни в живота си и да защитават с гордост емблематичното име на ДЗИ.

